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- ЗМІ
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Рютте обговорив із Трампом
претензії США до НАТО
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  9 квітня 2026, 03:57

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: НАТО
Генеральний секретар НАТО Марк Рютте розуміє позицію американського лідера Дональда
Трампа

Генсек наголосив, що європейські країни надають
допомогу США логістикою, наданням авіапростору та
військових баз.
 
Генеральний секретар НАТО Марк Рютте після зустрічі з Дональдом
Трампом заявив, що американський президент висловлює невдоволення
рівнем участі деяких союзників у конфлікті з Іраном. Про це в четвер, 9
квітня, повідомляє CNN.
 
Як зазначив Рютте, розмова пройшла у
відвертому ключі. Він зауважив, що розуміє
позицію США, але підкреслив, що європейські
країни роблять значний внесок іншими шляхами:
забезпечуючи логістику, надаючи авіапростір і
відкриваючи свої військові бази.
 
Раніше в адміністрації Білого дому заявили, що
деякі союзники НАТО "не виправдали очікувань",
недостатньо підтримавши США та Ізраїль у перші
дні військових дій. Це загострило дискусію про
можливий вихід Сполучених Штатів із Альянсу.
Проте Рютте уникнув чіткої відповіді на
запитання про те, чи розглядалася ця загроза під
час переговорів. Він підкреслив, що Трамп
уважно вислухав його аргументи, і додав, що значна частина європейських
країн поділяє прагнення США щодо обмеження іранського впливу.
 
Тим часом європейські лідери високо оцінили нещодавнє двотижневе
перемир’я між Вашингтоном і Тегераном. У спільній заяві вони підтвердили
свою готовність сприяти забезпеченню безпеки судноплавства в Ормузькій
протоці, яка залишається критично важливим пунктом стабілізації регіону.
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Раніше стало відомо, що Дональд Трамп має намір обговорити з Марком
Рютте можливий вихід США із НАТО. За словами прессекретарки Білого
дому Керолайн Левітт, це питання вже порушувалося раніше і знову
опинилося в центрі уваги під час нинішньої зустрічі.
 
Варто згадати, що адміністрація президента США Дональда Трампа
розглядає варіант покарання окремих країн-членів НАТО через, як
вважають у Білому домі, недостатню підтримку з боку цих держав під час
військових дій США та Ізраїлю проти Ірану.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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